
2008年度春学期　授業評価アンケート集計結果（全体高出席） 大阪経済大学

68,368

27,463

【高出席とは】：設問6で①②と回答したデータのみで集計しております。

１．学年 ２．所属学科

項目 1回生 2回生 3回生 4回生 5回生以上 有効回答 無効回答 項目
経済
（ﾃﾞｲ）

経済
（ﾌﾚ・ｲﾌﾞ・２部） 地域政策

経営
（第１部）

経営
（第2部）

ビジネス法 経営情報

回答数 12,060 7,197 6,007 1,657 205 回答数 6,568 1,473 2,836 3,751 1,287 2,045 249
回答率 44.5% 26.5% 22.1% 6.1% 0.8% 回答率 25.2% 5.7% 10.9% 14.4% 4.9% 7.9% 1.0%

５．あなたはこの授業をどのような理由で選びましたか。決め手となった理由を１つあげてください。
項目

ビジネス
情報

ファイナンス 人間科学
科目等
履修生
・聴講生

有効回答 無効回答

回答数 2,378 2,274 3,128 46
回答率 9.1% 8.7% 12.0% 0.2%

回答数 3,128 4,557 1,397 1,136 1,043 4,849 10,223 656
回答率 11.6% 16.9% 5.2% 4.2% 3.9% 18.0% 37.9% 2.4%

６．あなたはこの授業を欠席しましたか。 ７．あなたはこの授業の予習復習を毎回平均どれくらいしましたか。

項目 欠席なし 1～2回欠席 3～4回欠席 5～6回欠席 7回以上欠席 有効回答 無効回答 項目 １時間以上
３０分～
１時間未満

３０分未満 しなかった 有効回答 無効回答

回答数 14,702 12,761 - - - 回答数 1,374 2,764 6,554 16,554
回答率 53.5% 46.5% - - - 回答率 5.0% 10.1% 24.1% 60.8%

８．今学期中の授業改善ミニアンケート等の指摘内容が改善されましたか。

回答数 1,001 2,845 1,688 1,017 18,178 6,972 8,596 9,681 1,019 604 339

回答率 4.0% 11.5% 6.8% 4.1% 73.5% 25.6% 31.6% 35.6% 3.7% 2.2% 1.2%

6,597 8,092 8,845 2,213 1,130 306

24.3% 29.8% 32.5% 8.1% 4.2% 1.1%

１０．この授業を、あなたの満足度をもとに評価するなら、どれに当てはまりますか。 4,191 5,428 12,271 2,394 1,441 1,413

15.4% 20.0% 45.2% 8.8% 5.3% 5.2%

7,132 7,449 9,064 2,214 988 290

26.3% 27.4% 33.4% 8.2% 3.6% 1.1%

回答数 7,109 12,847 5,220 1,065 656 7,050 8,377 9,635 1,137 550 372

回答率 26.4% 47.8% 19.4% 4.0% 2.4% 26.0% 30.9% 35.5% 4.2% 2.0% 1.4%

4,908 7,009 10,751 2,661 1,273 537

18.1% 25.8% 39.6% 9.8% 4.7% 2.0%

5,326 6,909 11,134 2,085 1,235 425

19.6% 25.5% 41.1% 7.7% 4.6% 1.6%
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1
まったく
思わない

0
分からない

有効回答

a．よく準備された授業だと感じた

b．説明が丁寧で分かりやすかった

c．授業参加（発言、発表、討論等）が
    期待したようにできた

d．授業に集中できる環境（静粛等）に
    教室が保たれていた

e．授業に対する教員の熱意を感じた

f．授業のレベル（難易度）が学生の
   理解力にあっていた

g．授業内容に興味をもち、より深く
    学びたいと感じた
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９．この授業について、もっとも当てはまると思う評価数字（５段階評価）はどれですか。
　　なお、評価するだけの情報がなく、分からないと思う項目については、「0」をマークしてください。
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